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Ata da reunião do Comité de 
Investimentos do IPSMI — Instimto 
de Previdência dos Servidores do 
Município de Itaquaquecetuba, 
Assunto: Análise de mercado e 
outros assuntos pertinentes. 

Aos 06 dias do mês de março de 2018, às 09:02 horas reunirarn-se os membros do 
Comité de Investimentos nas dependências da sala dos gestores de Investimentos 
Financeiros do IPSMI, sito a Rua Evangelho Quadrangular, 134 - Vila Virgínia -
Itaquaquecetaba - SP, os Srs. Laércio Lourenço Dks, Clodoaldo de Jesus Pasdnho, Sr''. 
Jovana de Souza Claro Andrade, para tratar da ai:'.álise de mercado e outros assuntos 
pertinentes. O superintendente primeiramente in:forma que como todos sabemos a 
prefeitura tem repassado os valores das con-ctibuições funcionais e patronais 
parcialmente, porém informa que a cobrança amigável está sendo realizada todos os 
meses através de ofício protocolizado no Protocolo da Prefeitura a fim de instruir sobre 
os valores atualizados e cobrar os valores devidos. O instimto não está na inércia da 
cobrança, varias vezes houve reunião com secretario de finanças e o mesmo informa da. 
dificuldade que a prefeitura vem atravessando fazendo com que o repasse aconteça por 
fontes de custeio. Foi reaKzada nova assembleia no fundo Atiço onde houve a troca do 
gestor de Atiço para Plural, entendemos que seja o melhor a fazer no momento. 
Esperamos agora que o novo gestor possa tão logo começar as negociações para o 
desinvestimento e consequentemente a venda dos ativos. A gestora de investimentos 
fala um pouco sobre o cenário económico da semana. Segundo matéria do jornal a 
Folha de São Paulo, publicada no último dia 27, a reforma da Previdência saiu de férias 
por ternpo indeterminado. O governo jogou a toalha admitindo que não tem os votos 
para aprová-la. A.ssim teremos pelo menos m.ais uma no de situação fiscal se 
deteriorando, o que nos garante uma reforma mais dura ou a falência mais para a frente, 
ainda segundo o jornal. Em relação à economia internacional, na zona do euro, a taxa 
de desemprego em fevereiro recuou para 8,6%, na base anual, depois de ter registrado 
1,3% no mês anterior. E quanto à inflação do consumidor também em fevereiro, a 
agência Eurostat informou que ela ficou em 1,2% sobre o mesmo período do ano 
anterior. Nos EUA, a segunda estimativa do PIB do quarto trimestre de 2017 revelou 
que o crescimento económico desacelerou mais que o esperado no período, uma vez 
que o ritmo mais forte de gastos do consumidor em três anos atraiu importações e 
reduziu estoques. A taxa de evolução do PIB foi de 2,5%, ao invés de 2,6% da primeira 
estimativa. Foi divulgado pelp IBGE que a economia brasileira teve crescimento de 
apenas 0,1% no quarto trimestre de 2017, em relação ao anterior, o que fez com que o 
PIB do ano tenha evoluído 1% em relação a 2016. Enquanto o setor agrícola cresceu 
13% no ano, o da indústria ficou estável e o de serviços evoluiu 0,3%. Já a taxa de 
desemprego, que era de 11,8% no írrniestte encerrado em dezembro, subiu para 12,2% 
no trimestre encerrado em janeiro, refleso das demissões sazonais apd5~~q criação de 
vagas temporárias em final de ano. Para a bolsa brasileira, foi uma keijiana de queda. 
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com o Ibovespa recuando 1,76%. Assim, a alta acumulada no ano se reduziu para 
12,25% e para 28,41% a de doze meses. O dólar, por sua vez, subiu 0,61%, levando a 
queda no ano para 1,41%. O IldA-B Total, por sua vez, subiu 0,55% na semana, 
acumulando alta de 4,16% no ano. No R.elatório Focus recém-divulgado, a média dos 
economistas que militam no mercado financeiro estimou que o índice Nacional de 
Preços ao Consumidor Amplo (IPCA) subirá 3,70% em 2018, frente a 3,73% na 
semana anterior. Para 2019 a esttinativa é de que suba 4,24%, frente a 4,25% na semana 
anterior. Para a taxa Selic, o relatório informou que, para o fim de 2018 a taxa SeHc 
estará em 6,75%, como na última pesquisa e em 8% no final de 2019, como na última 
pesquisa. Já para o desempenho da economia previsto para este ano, o mercado 
estimou a evolução do PIB em 2,90%, frente a 2,89% na semana anterior. Para 2019 a 
estimativa é que o PIB cresça 3%, como na semana anterior. Nesta semana, na zona do 
euro, teremos a dirmlgação do PMI composto de fevereiro e nova estimativa do PIB do 
quarto trimestre de 2017. Nos EUA, teremos a di-vulgação do Livro Bege e da criação 
de vagas de trabalbo não agrícola emr fevereico. í4o Brasil, teremos a divulgação dos 
resultados parciais da inflação, do IPCA de fevereiro e da produção industrial em 
janeiro. Por fim, cabe lembrarmos que as aplicações em renda fixa, por ensejarem o 
rendimento do capital investido, devem contemplar o curto, o médio e o longo prazo, 
conforme as possibilidades ou necessidades dos investidores. Já as realizadas em renda 
'variável, que ensejam, o ganho de capital, as expectativas de retomo devem ser 
direcionadas efetivamente para o longo prazo. Comunica a gestora que amanhã deve 
estar entrando o recurso do comprev, todos concordam que o valor deve continuar a 
ser aplicado no fundo IMA-B do Banco do Brasil. No resgate do valor para pagamento 
do compromisso com a folha de pagamento ficou restando resgatar R.| 30.000,00 
(•trinta mil reais), sabendo que o fundo D I Premium que é o nosso fundo para fluxo de 
carsa não pode mais resgatar e nem aplicar valor inferior a 200 mil reais,..será resgatado 
200 mil reais e o valor restante deverá ser apHcado no fundo da Qaixà Económica 
alocação estratégica. Todos aprovam as decisões tomadas. Sem nWsjaada a tratar a 
•reunião deu-se por encerrada às 11:48 h, do que para constar eu ££M/a^aAx4E">/ydNjd^ 
Jovana de Souza Claro Andrade, lavrei a presente ata a qual todos osi presentes passam 

Láercio Lourenco Dias 
Clodoaldo de Jesus Pascinho ..--já-^^^-^ 
Jovana de Souza Claro Andrade ÍLÍA4z.iZxx3CLr^i.<:^^ 


